



Главе СК России будет представлен доклад по обстоятельствам расследования ДТП в Красноярске, в котором пострадал ребенок



В городе Красноярске мотоциклист допустил столкновение с автомобилем, на заднем сидении которого находился 10-летний пассажир. Мальчик получил тяжелые травмы и был госпитализирован. По данному факту органами внутренних дел расследуется уголовное дело. Следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия ходатайствуют о передаче материалов дела в свое производство.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ситуации.

29 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1879017>